

V Památníku Antonína Dvořáka chystají i letos cyklus koncertů Hudební podzim. A co si pro Vás v rámci 28. ročníku této tradiční akce připravili? V programu jsou hned čtyři koncerty klasické hudby, z nichž jeden obstarají zahraniční hosté - francouzský smyčcový kvartet *Quatuor Akilone*.

Zahajovací koncert cyklu se uskuteční 21. 9. 2024 od 19:00. Publiku se představí *TrioArtoNuovo* ve složení Karolína Cingrošová (soprán), Tomáš Hojdysz (klavír) a Anna Paulová (klarinet), která je čerstvou držitelkou prestižní ceny Jiřího Bělohávka pro české umělce do 30 let. Na programu budou skladby W. A. Mozarta, J. Brahmsa, A. Tučapského, L. Spohra či F. Schuberta. Chybět samozřejmě nebude ani Antonín Dvořák, který na Vysoké trávil letní měsíce a je s tímto místem již neodmyslitelně spjat. Zazní slavné Cigánské melodie, které Dvořák složil roku 1880 na básně Adolfa Heyduka a jejichž úpravu pro soprán, klarinet a klavír vytvořil přímo pro *TrioArtoNuovo* Matouš Hejl.

Program druhého koncertu v sobotu 12. 10. 2024 od 19:00 obstará seskupení s názvem *Kalliopé Trio Prague*. V historickém sále záměčku, který se pro potřeby koncertů využíval již za časů Antonína Dvořáka, zahrají Jan Zemen (violoncello), Markéta Vokáčová (housle) a Lukáš Klánský (klavír) skladby B. Smetany, L. van Beethovena a J. Suka.

Třetí koncert cyklu se chystá na 28. 10. 2024 od 16:00 a bude tedy zároveň i součástí oslav Dne Středočeského kraje a Dne vzniku samostatného československého státu. V netradičním odpoledním čase vystoupí francouzský smyčcový kvartet *Quatuor Akilone*, složený výhradně z ženských interpretek: Magdalena Geka (první housle), Elise De-Bendelac (druhé housle), Perrine Guillemot (viola) a Lucie Mercat (violoncello). Na programu bude Debussyho Smyčcový kvartet G moll či Dvořákův Smyčcový kvartet č. 14 As-dur. Zazní také část Dvořákova cyklu Cypřiše, který napsal jako začínající autor z nešťastné a neopětované lásky k herečce Josefíně Čermákové, pozdější manželce stavebníka vysockého záměčku hraběte Václava Roberta Kounice. Koncert je, spolu s vystoupeními v Praze a ve Vídni, součástí turné k novému albu *Deep in the Forest*.

Během posledního koncertu Hudebního podzimu, který se koná v sobotu 23. 11. 2024 od 19:00, se publiku představí přední virtuosové, laureáti řady mezinárodních soutěží a sólisté světových pódii: klavíristka *Terezie Fialová* a violoncellista *Jiří Bárta*. Zazní díla Dvořáka, Janáčka a Martinů.

Památník Antonína Dvořáka se dlouhodobě snaží nabízet své kulturní programy také mimo zdi Kounicovy vily na Vysoké, kde sídlí. V rámci Středočeského kulturního léta, festivalu Rosa Bohemica a ve spolupráci s Římskokatolickou farností Bohutín pořádá 25. 9. 2024 od 19:00 koncert v kostele sv. Máří Magdaleny v Bohutíně, kam chodil Dvořák z Vysoké hrávat na varhany a zpívala tu také jeho manželka Anna či dcera Magda. V prosinci 2024 pak Památník zve na večerní adventní koncerty do hospod ve svém sousedství - 7. 12. ve Strýčkovech, 15. 12. v Lázu a 21. 12. na Vysoké. Vstupenky na všechny akce Památníku seženete přímo v Památníku nebo online na portále GoOut.